
В Дальнегорске завершено расследование уголовного дела в отношении уроженца Республики Узбекистан, обвиняемого в даче взятки

Следственными органами СУ СК РФ по Приморскому краю завершено расследование уголовного дела в отношении уроженца Республики Узбекистан. Он подозревается в совершении преступления, предусмотренного ч. 3 ст. 291 УК РФ (дача взятки должностному лицу лично в значительном размере за совершение заведомо незаконного бездействия).

По версии следствия, 17 августа 2023 года фигурант передал взятку в виде денег в сумме 35 тыс. рублей сотруднику правоохранительного органа за непривлечение трех соотечественников к административной ответственности и последующего административного выдворения за пределы Российской Федерации.

Следствием собрана достаточная доказательственная база, в связи с чем уголовное дело будет направлено в суд для рассмотрения по существу.

27 Ноября 2023

Адрес страницы: <https://primorsky.sledcom.ru/news/item/1841601>